

ANPC controlează Gazprom, Lukoil și magazinele Berezka, în toată țara

28 februarie 2022 19:50



Pe 28 februarie 2022, Autoritatea Națională pentru Protecția Consumatorilor (ANPC) a realizat acțiuni de control, într-o manieră unitară de abordare la nivelul întregii țări, pentru a verifica modul în care sunt respectate prevederile legale în domeniu de către operatorii economici care dețin: **benzinăriile Lukoil și Gazprom**, precum și **lanțul de magazine Berezka**.

"Situția cumplită pe care o traversează omenirea, la acest moment, ne face pe toți să punem umărul la orice formă de stabilizare a păcii.

În puținele zile trecute de la declanșarea conflictului din țara vecină, am elaborat un plan, în vederea desfășurării unor acțiuni de control la operatorii economici care au o cât de mică legătură cu ceea ce trăim acum.

Începând de astăzi, evaluăm activitatea Gazprom, Lukoil și a magazinelor ce comercializează produse importate din Rusia.

Vom încheia acțiunea când fiecare punct de lucru va fi așezat în ordine și va fi sancționat acolo unde situația o cere! Deja am constatat că avem de dus și noi un război cu abaterile de la normele legale și de bun simț!" – Horia Constantinescu,

președintele ANPC:

Comisarii ANPC au constatat nereguli și, în toate cele 8 regiuni ale țării, au fost aplicate, până la această oră, **104 amenzi contravenționale** în valoare totală de **1,4 milioane lei**, cărora li s-au adăugat următoarele măsuri complementare:

- **Oprirea definitivă de la comercializare** a unor produse în valoare totală de **58.000 lei**
- **Oprirea temporară de la comercializare** a unor produse în valoare totală de **128.000 lei**
- **Oprirea temporară a prestării serviciului**, pentru un număr de 35 puncte de lucru

- **Propunerea pentru încetarea practicilor comerciale incorecte**
- **Propunere de închidere a unității** pe o perioadă de până la 6 luni, pentru **5 unități**

Cele mai importante deficiențe depistate de echipele de control au fost:

- comercializarea unor produse în afara datei durabilității minime
- deficiențe de informare pe etichetele de produs sau ale raioanelor, referitor la elementele de identificare-caracterizare ale mărfurilor sau la data durabilității minime sau la prețul unitar
- congelatoare de gheață și de înghețată cu aglomerări de gheață vizibile, rezultate din întreruperea lanțului frig, cu urme de produse scurse și congelate
- vitrine frig neigienizate și murdare, pline de praf, mizerie și insecte moarte
- pompe de carburant cu urme vizibile de combustibil scurs atât în zona de insulă, cât și pe pavimentul din zona de alimentare
- bare de protecție dislocate din paviment, cu șuruburile scoase parțial

- nerespectarea regimului de temperatură de păstrare a produselor alimentare indicat de producător
- butelii expuse la comercializare ruginite la bază, cu vopseaua scorojită
- nerespectarea condițiilor tehnice pentru desfacerea produselor
- utilizarea unor spații de depozitare insalubre, cu mobilier degradat și pardoseli neigienizate
- comercializarea unor produse electronice fără certificate de garanție
- lipsa prețurilor unor produse alimentare
- lipsa mențiunilor "provenit din produs congelat"
- practici comerciale înșelătoare – utilizarea unor sintagme comerciale de promovare, care nu pot fi probate cu documente sau care se dovedesc a fi neadevărate comparând prețurile din magazin (exemplu "preț special" etc.)
- practici comerciale înșelătoare – neconcordanța prețului de la raft cu cel de la casa de marcat
- practici comerciale înșelătoare – nerespectarea regimului legal al promoțiilor



Sanatoriul Balnear din Mangalia începe programul de rezervări

28 februarie 2022 19:50

Bogdan Maganu – managerul Sanatoriului Balnear și de Recuperare Mangalia (SBRM) anunță că, începând cu data de 7 martie, se va relua activitatea medicală a Secției de Radiologie, din cadrul Pavilionului B, iar din 15 martie, programul de rezervare atât pentru Secția Sanatorială, cât și pentru Secția Spital, cu activitate desfășurată între 1 iunie – 30 septembrie, a.c. Persoanele care sunt interesate să se programeze pentru tratament de recuperare, pe Secția Sanatorială, pot suna la numărul de telefon: 0241751337, iar cele care doresc tratamente de specialitate, în regim de spital, pot apela numerele de telefon: 0241753932 și 0241753865. Pentru Secția de Radiologie, deschisă din 7 martie, de luni până vineri, în intervalul orar: 09.00 – 15.00, numărul pus la dispoziție de conducerea sanatoriului este următorul: 0749123114. De asemenea, s-au aprobat în Consiliul de Administrație al unității balneare, tarifele de cazare practicate în acest sezon. Astfel, pentru un loc în cameră, în regim de spital, pacienții vor plăti între 130-145 de lei, iar în regim sanatorial, tarifele de cazare variază de la 158 lei până la 177 de lei, în funcție de dotările unei camere. Potrivit specialiștilor în domeniu, la Sanatoriul Balnear din Mangalia se efectuează tratamente de recuperare utilizând o gamă largă de proceduri, de tip aplicații cu

nămol, kinetoterapie în apă sulfuroasă, aplicații cu parafină, masaj regional etc, proceduri ce urmăresc ameliorarea afecțiunilor reumatismale inflamatorii sau degenerative, dar și proceduri pentru recuperarea pacienților afectați de COVID-19.

28 februarie 2022

RAJA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență

28 februarie 2022 19:50



RAJA SA a activat Comandamentul pentru Situații de Urgență, de astăzi – 28 februarie 2022, ora 10.00, până mâine – 01 martie 2022, ora 16.00, ca urmare a atenționărilor meteo de cod portocaliu, emise de Administrația Națională de Meteorologie pentru județul Constanța, cu ninsori viscolite, strat de zăpadă consistent și vizibilitate redusă. Totodată, vântul va

avea intensificări susținute, cu viteze de 60...70 km/h, rafalele putând atinge chiar și 80...90 km/h în zona litoralului.

Prin urmare, zeci de echipe de intervenție, dotate cu autospeciale tip womă, vidanje, motopompe de mare putere și autoutilitare, au fost pregătite pentru a acționa cu promptitudine în rezolvarea situațiilor specifice care pot apărea în funcționarea sistemelor operate din localitățile deservite.

Angajații societății vor depune toate eforturile pentru menținerea serviciilor de alimentare cu apă și de preluare/tratare a apelor uzate la parametri optimi. Problemele care pot apărea în funcționarea acestora, dar care nu țin de operativitatea echipelor noastre, sunt cele legate de lipsa energiei electrice (căderi de tensiune sau cabluri și fire de înaltă tensiune smulse de vânt). În aceste condiții, rugăm toți abonații să dea dovadă de înțelegere, pentru că RAJA SA va face tot ce este necesar pentru reluarea serviciilor imediat ce vor fi remediate avariile survenite la nivelul rețelei de furnizare a energiei electrice.

Totodată, consumatorii care înregistrează deficiențe ale sistemului de distribuție apă potabilă sau de canalizare, pot sesiza avariile apărute la dispeceratul societății, la numărul de telefon: 0241.924, pentru remedierea acestora într-un timp cât mai scurt.

Belarusul renunță la

neutralitatea nucleară!

28 februarie 2022 19:50



Digi24: Belarusul, țară devenită rampă de lansare pentru [atacurile Rusiei asupra Ucrainei](#), a votat duminică pentru a-i da liderului țării, Alexandr Lukașenko, puteri mai mari prin Constituție. Referendumul are ca rezultat și renunțarea la neutralitatea nucleară.

Un convoi militar rusesc lung de cinci kilometri se îndreaptă spre Kiev!

28 februarie 2022 19:50

Digi24: Pe măsură ce ucrainenii continuă să respingă atacurile rusești în jurul Kievului, noi imagini din satelit arată că un convoi militar rusesc lung de peste 5 kilometri se află pe o șosea care duce spre capitală.

Convoiul a fost văzut pe imagini din satelit duminică în jurul orei 10:56, ora locală, pe drumul P-02-02, lângă Ivankiv, care se află la aproximativ 60 de kilometri nord-vest de capitala Ucrainei. Drumul P-02-02 duce către Kiev.

Din convoi fac parte camioane cu combustibil și logistică, pe

lângă tancuri, vehicule de infanterie și artilerie autopropulsată.

Mai mulți martori spun că în Harkov, în apropierea aeroportului, se aud explozii puternice.

Rusia și Ucraina încearcă să negocieze în această dimineață!

28 februarie 2022 19:50

În această dimineață, delegațiile din Ucraina și Rusia se vor întâlni la granița dintre Ucraina și Belarus, fără condiții prealabile, potrivit Ministerului de Interne de la Kiev. Președintele Ucrainei, Volodimir Zelenski, a declarat într-o scurtă declarație televizată că nu se așteaptă la mare lucru de la întâlnire.

Primarii PSD din județ pun la dispoziție spații de cazare pentru refugiați!

28 februarie 2022 19:50

Conducerea organizației Județeană Constanța a Partidului Social Democrat, împreună cu primarii PSD din județ au decis să se alăture efortului de întrajutorare și sprijin umanitar,

acordate refugiaților ucraineni și fraților noștri moldoveni de peste Prut, care au fost constrânși să se retragă din calea războiului și a atacurilor devastatoare, ce au afectat în Ucraina inclusiv populația civilă și au decis să se refugieze în România.

Astfel, în mod concret, primarii noștri din județul Constanța au pregătit deja și vor pune la dispoziție spații de cazare decente, complet utilitate, alimente – inclusiv mâncare caldă – și medicamente pentru cei aflați în nevoie, pe toată durata șederii în țara noastră, în aceste momente grele. În plus, va fi asigurată asistență juridică și sprijin logistic în relația cu autoritățile românești, dacă vor fi solicitate.

Fondurile necesare acestor cheltuieli vin din donații ale primarilor PSD și ale conducerii organizației județene și municipale Constanța, care au fost deja angajate, deci ele există. Acestor sume se vor adăuga și donații ulterioare ale membrilor noștri, dar și ale altor cetățeni, care vor dori să ni se alăture, în demersul nostru.

Este un moment concret, acut, în care trebuie să ne arătăm solidaritatea efectivă și în mod imediat. Mulțumim tuturor celor care sprijină acest demers!

Avarie la intersecția străzilor Ion Lahovari cu Nicolae Iorga din mun. Constanța!

28 februarie 2022 19:50

În urma efectuării săpăturilor pentru executarea lucrărilor de remediere a avariei survenite pe conducta de

alimentare cu apă, cu diametrul de 110 mm, de la intersecția străzilor Ion Lahovari cu Nicolae Iorga din municipiul Constanța, s-a constatat necesitatea înlocuirii unui tronson din această instalație, motiv pentru care lucrările sunt estimate a se finaliza, astăzi – 25 februarie 2022, în jurul orei 21.00

Abonații din perimetrul delimitat de străzile: Nicolae Iorga – Ion Lahovari – Poporului – Mihai Viteazu – Nicolae Iorga cu străzile adiacente, strada Flămânda și Liceul Internațional de Informatică, sunt în continuare afectați de lipsa apei.

Ne cerem scuze pentru neplăcerile create consumatorilor din zonă, pe care îi asigurăm că echipele de intervenție vor face tot posibilul pentru finalizarea lucrărilor și reluarea furnizării apei potabile în cel mai scurt timp.

Centru de colectare de ajutoare pentru refugiații ucrainieni, la Tuzla

28 februarie 2022 19:50

Primarul comunei Tuzla, Taner Resit, anunță ca a fost înființat un centru de colectare de ajutoare pentru refugiații ucrainieni.

„Având în vedere contextul dramatic în care se află mii de cetățeni ucrainieni forțați de împrejurări să își părăsească locuințele și țara, împreună cu angajații primăriei Tuzla am înființat un centru de colectare donații: alimente neperisabile, produse de îngrijire personală, haine pentru adulți/copiii/bebeluși, lapte praf și orice altceva puteți dărui. Donațiile vor fi trimise pentru refugiații ucrainieni

aflați în taberele din țară.

Vă puteți aduce contribuția la Centrul pentru Tineret „Ion Creangă” în intervalul 08:00-16:00. Telefon contact: 0746044718”, a aratat Taner Resit intr-o postare publica.

Crește numărul refugiaților din Ucraina, la frontiera cu România

28 februarie 2022 19:50

Informare privind traficul la frontieră

În data de 24.02.2022, într-un interval de 24 de ore, la nivel național, prin punctele de frontieră au efectuat formalitățile de control aproximativ 111.817 persoane, cetățeni români și străini, dintre care 58.268 persoane au fost pe sensul de intrare în țară, iar 53.549 persoane pe cel de ieșire. Comparativ cu ziua anterioară, 23.02.2022, când valorile de trafic la nivel național au fost de 93.060 de persoane (46.901 pe sensul de intrare în țară, 46.159 pe sensul de ieșire) s-a înregistrat o creștere de 20%.

La frontiera cu Ucraina, numărul total de cetățeni români și străini a fost de 12.220 de persoane, dintre care 10.624 pe sensul de intrare în țară. Comparativ cu data de 23.02.2022, când s-au înregistrat 6.519 persoane (4.041 pe sensul de intrare în țară), s-a constatat o creștere cu 87,5%.

La frontiera cu Moldova, valorile de trafic au fost de 18.728 persoane (dintre care 12.055 pe sensul de intrare în țară), iar în ziua anterioară au fost 14.228 persoane (7.972 pe sensul de intrare în țară) – creștere de 31,6%.

La nivel național, au efectuat formalitățile de control 14.068 cetățeni ucraineni, dintre care 10.408 pe sensul de intrare în România, fiind înregistrată o creștere cu 150%. Pe la frontiera cu Ucraina au intrat în România 7.422 cetățeni ucraineni, iar la cea cu Republica Moldova au intrat 2.193.

În data de 24.02.2022, 11 persoane au solicitat acordarea unei forme de protecție a statului român în punctele de trecere a frontierei, acestea urmând a fi preluate de reprezentanții Inspectoratului General pentru Imigrări.

1. În continuare, reiterăm faptul că polițiștii de frontieră sunt la datorie și în permanentă legătură cu partenerii instituționali, fiind dispuse toate măsurile necesare pentru asigurarea securității frontierelor României.

Rugăm cetățenii să se informeze doar din surse oficiale.

Cetățenii comunei Tuzla, chemați să dezbată bugetul local

28 februarie 2022 19:50

[Anunt consultare publica privind aprobarea bugetului de venituri si cheltuieli 2022-compressed](#)

Rusia a atacat Ucraina! Luptele se dau cu avioane, tancuri și nave militare. A început debarcarea rusă în Odesa!

28 februarie 2022 19:50



Digi 24: Președintele rus Vladimir Putin a anunțat, joi dimineața, o operațiune militară în Donbas. Imediat după anunțul său, mai multe explozii au început să se audă în orașele ucrainene Kiev, Harkov sau Odesa, precum și în estul țării. Operațiunea militară a Rusiei este una complexă, cu atacuri de artilerie, aeriene și de pe mare.

<https://www.youtube.com/watch?v=mf6cWinJz9k&edition=cnn.com/videos/world/2022/02/24/ukraine-explosion-chance-live-dlt-fb.cnn>

Anunț de începere

**implementare proiect POR 2.1A
microîntreprinderi,
societatea BRANDNAV SHIP SRL**

28 februarie 2022 19:50



COMUNICAT DE PRESĂ

Anunț de începere implementare proiect POR 2.1A Microîntreprinderi societatea BRANDNAV SHIP SRL

Titlul proiectului: «Cresterea competitivitatii economice a societatii BRANDNAV SHIP SRL prin achizitionarea de utilaje tehnologice performante si diversificarea activitatii»

Numele Beneficiarului: BRANDNAV SHIP SRL

Obiectivul general al proiectului: BRANDNAV SHIP SRL urmărește ca și obiectiv general, în urma achiziționării echipamentelor prevăzute în cadrul acestui proiect, dezvoltarea activității 2511 - Fabricarea de construcții metalice și părți componente ale structurilor metalice. Prin intermediul acestui proiect se dorește deschiderea unui nou punct de lucru, într-o hala situata in mun. Mangalia, Str. Portului nr. 1, jud.Constanța – Hala Armare, unde se va deschide un atelier de confecții metalice.

Obiectivele proiectului:

1. Creșterea locurilor de muncă cu 5 persoane și menținerea locurilor de muncă existente pe întreaga perioadă de implementare și monitorizare.
2. Achiziționarea unor echipamente nepoluante, de ultimă generație, contribuind astfel la dezvoltarea durabilă, la protecția mediului și bunăstarea comunității locale.
3. Diversificarea portofoliului de clienti prin atragerea unui numar de minim 1 client nou in fiecare an.

Valoarea totală a proiectului: 1.187.223,07 lei

Valoarea finanțării nerambursabile: 802.700,12 lei din care din FEDR 682.295,11

Data începerii proiectului: 01.07.2019

Data finalizării proiectului: 30.06.2023

Codul SMIS: 132813

Contract de finanțare nr. 7481 din 27.12.2021

Finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020, Axa Prioritară 2, Prioritatea de Investiții 2.1A

Autoritatea de Management POR: Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației (MDRAP)

Organism Intermediar: Agenția pentru Dezvoltare Regională Sud-Est

Date de contact BRANDNAV SHIP SRL

Persoana de contact: Anghelache Alexandru – administrator

Sediu social: Limanu, România, Str. Pichetului nr. 10A, , județul Constanța, cod postal 907160, România

Tel.: 0765474209 / E-mail: brandnavship9@gmail.com

www.adrse.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

*Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020
Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.*

RAJA SA și autoritățile locale, împreună pentru finalizarea lucrărilor derulate prin POIM într-un timp cât mai scurt

28 februarie 2022 19:50

În vederea pregătirii sezonului estival, Primarul municipiului Constanța, Vergil Chițac, conducerea RAJA SA, Confort Urban și Poliția Locală, au activat *Comandamentul de lucru pentru pregătirea sezonului estival*, punând accent pe verificarea graficului de lucrări și identificarea celor mai bune soluții în vederea limitării efectelor nedorite ce produc în special perturbări și blocaje în trafic.

Extinderea și modernizarea infrastructurii de apă și apă uzată la nivelul Municipiului Constanța a fost prevăzută în cadrul a 11 Contracte de Lucrări, la data prezentei 10 Contracte fiind atribuite și 1 Contract urmând a fi publicat în SICAP. Valoarea totală a celor 11 contracte este de 524.964.051,17 lei cu TVA cuprinzând reabilitarea și extinderea rețelelor de apă și de canalizare pe o lungime de peste 146 km. Până acum, au fost finalizate lucrări pe 26 km apă și 16 km canal, reprezentând aproximativ 35% din totalul rețelelor ce beneficiază de investiții POIM.

În cadrul proiectului, pentru Municipiul Constanța sunt prevăzute lucrări pe 264 de străzi dintre care 196 de străzi – sistemul de alimentare cu apă și 68 de străzi – sistemul de

canalizare. Până în prezent, au fost finalizate intervențiile pe 38 de străzi, alte 44 fiind în execuție.

Mare parte dintre aceste investiții vizează reabilitarea aducțiunilor și magistralelor de alimentare cu apă, precum și refulările ce asigură transportul apelor uzate către stațiile de epurare. Toate acestea sunt lucrări de mari dimensiuni (diametrele conductelor de aducțiune sunt cuprinse între 300 și 1000 mm), realizate pe lungimi extinse, la adâncimi cuprinse între 2 și 8 metri. Schimbarea conductelor îmbătrânite, unele cu o vechime de peste 70 ani, ai căror parametri tehnologici sunt depășiți, va conduce la creșterea siguranței în funcționare a sistemului de alimentare cu apă prin reducerea pierderilor, asigurarea serviciului fără discontinuități și menținerea calității apei potabile, în timp ce sistemul de canalizare va fi mai ușor de întreținut și va putea prelua un debit mai mare de apă uzată.

Prezent la întâlnire, Primarul Vergil Chițac a declarat: *"Trebuie să colaborăm îndeaproape toți cei implicați, pentru ca lucrările să se încadreze în graficele și termele stabilite și împreună să găsim soluții viabile pentru surmontarea situațiilor neprevăzute ce pot apărea"*.

În ciuda beneficiilor majore a acestor investiții pentru sănătatea populației și protecției mediului, lucrările implică săpături, deteriorarea carosabilului, blocarea unor artere și implicit îngreunarea traficului rutier, provocând nemulțumiri ale participanților la trafic și nu numai. Din păcate, acest disconfort este un rău necesar, doar astfel reușind să asigurăm o infrastructură fiabilă și rezistentă în timp. Adeseori, investițiile de o asemenea anvergură ridică numeroase probleme și provocări, neluate în calcul; pe timpul intervențiilor în subteran pe marile artere sunt descoperite adeseori diferite obstacole precum canivouri sau instalații ale altor deținători de utilități, unele abandonate, altele funcționale. Acestea conduc uneori la solicitarea și obținerea unor noi avize/autorizații sau devierea lucrărilor.

"Eforturile depuse, atât de beneficiar – compania RAJA SA, cât și de constructor, sunt majore pentru ca toate contractele să fie finalizate în perioada de eligibilitate, în ciuda tuturor provocărilor pe care le ridică astfel de investiții. Depășirea acestora depinde de colaborarea inter-instituțională cu ceilalți deținători de utilități și în special cu autoritățile locale și cu Primăria Constanța, de care depinde în bună măsură implementarea cu succes a proiectului", a declarat Aurel Presură, Director general RAJA SA.

În perioada următoare, până pe data de 15 iunie 2022, vor continua lucrările pe b-dul Aurel Vlaicu, unde urmează să se realizeze conexiunile între conductele nou înființate și sistemul centralizat și executarea unor cămine de vane în zonele: Kaufland, Baba Novac, Stația Palas și intersecția cu bulevardul Tomis – breteaua sensului de mers dinspre Ovidiu spre Aurel Vlaicu. La ora actuală, au fost finalizate lucrările pentru pozarea conductelor de aducțiune cu diametrele de 800 și 1.000 mm, ce vor asigura necesarul de apă pentru stația Palas de la sursele Cișmele.

Pe bd. Tomis, în zona Dacia se realizează conexiunea și întregirea conductei de 800 mm nou montată, urmând ca lucrările să se finalizeze până la data de 15 aprilie 2022. Tot până la această dată, urmează să fie realizate și lucrările din zona intersecției cu str. Soveja, de conectare și trecere de pe sistemul vechi pe cel nou.

Pentru monitorizarea desfășurării activităților conform termenelor stabilite, săptămânal vor avea loc întâlniri ale Comandamentului de lucru pentru pregătirea sezonului estival, care periodic vor fi dublate de verificări în teren de echipe mixte, alcătuite din reprezentanți ai RAJA SA și Primăria Constanța.

Ne cerem scuze tuturor cetățenilor pentru disconfortul creat, atât la nivelul traficului cât și al ambientului, și îi asigurăm că RAJA SA, alături de Primăria municipiului

Constanța, monitorizează desfășurarea lucrărilor, astfel încât acestea să respecte condițiile de calitate și să se încadreze în termenele stabilite prin contract. De asemenea, dorim să amintim constanțenilor că investițiile sunt realizate în beneficiul lor pe termen lung, prin realizarea acestora urmărindu-se îmbunătățirea capacității de transport și distribuție a apei potabile, asigurarea debitului de alimentare și a calității apei, reducerea pierderilor în rețeaua de distribuție, siguranța și continuitatea furnizării serviciilor.

Biroul de Comunicare

**Mărțișorul, întâmpinat cu
taraf lăutăresc, de Primăria
Mangalia!**

28 februarie 2022 19:50



**Laurențiu Gobeajă, reales
președinte al Sindicatului**

Liber „Navalistul”!

28 februarie 2022 19:50

Luni, 21 februarie 2022, a avut loc al doilea tur de scrutin al alegerilor pentru desemnarea noii conduceri a Sindicatului Liber „Navalistul”. Voturile exprimate de către angajații Șantierului Naval Damen Mangalia au arătat că aceștia doresc să mențină aceeași conducere a sindicatului pe care au avut-o și în ultimii ani.

Astfel, Laurențiu Gobeajă rămâne lider de sindicat și va continua să reprezinte și să apere interesele navaliștilor, fiind reconfirmat cu un număr de 497 de voturi. Pentru funcția de vicepreședinte au candidat, Eugen Arsenie (actualul vicepreședinte), care a obținut 373 de voturi valabil exprimate, cât și Gheorghe Filimon, care a strâns doar 133 de voturi.

Cei doi coordonatori ai sindicatului, Laurențiu Gobeajă și Eugen Arsenie nu vor avea o misiune deloc ușoară în perioada imediat următoare, având în vedere protestele angajaților de săptămâna trecută, activitatea firavă a celui mai mare șantier naval din sud-estul Europei, care duce lipsă de comenzi mari și ferme, cât și negocierea, în luna martie, a noului contract colectiv de muncă.



Faleze scumpe, lucrări proaste: moștenirile lăsate de primarii Mangaliei, de la

Ceaușescu până la Radu, în imagini

28 februarie 2022 19:50

Din când în când, primarul Mangaliei își face apariția pe rețelele de socializare. Spre indignarea cetățenilor nemulțumiți de administrația lui și bucuria aplaudacilor de serviciu. Pe străzi, îl vedem ceva mai puțin. E prezent mai ales pe acolo pe unde, de bine de rău, a așternut nițel bitum sau granit de China, sau la pozica de grup cu pensionarii premiați pentru vârste onorabile.

Ieri, ne spune Cristian Radu, a fost pe Rozelor, unde, cu bucurie, și-a vizitat un fost profesor de desen. Că nu l-a putut vizita în galeria pe care a promis-o artiștilor plastici din urbe, hăt!, în prima lui campanie electorală – da, chiar aia cu „Nu mai e cazul/Am schimbat macazu’ ” a lui Mărgineanu – asta e altă poveste. Doar mâna întinsă după voturi, trebuie să aibă „atașată” și povestea.

Din păcate, domnul primar nu a coborât, măcar așa, un pic, și pe faleza Mangaliei. Trecând peste digurile care sunt praf și pulbere și de care se dezice de câte ori poate, în ciuda faptului că mai toate instituțiile statului i-au spus că aceste zone aparțin primăriei, domnul edil la al treilea mandat ar fi putut să constate că: porțiunile lăsate moștenire de Ceaușescu sunt distruse în mare parte, cele lăsate de Zafir Iorguș sunt pe jumătate în paragină, cele ale lui Tusac sunt sparte și inutilizabile, iar cele pe care și le atribuie domnul Cristian sunt de o calitate cel puțin îndoielnică.

Ca să nu îl mai punem pe drumuri inutil – are, omul, treabă în birou, stă, grămadă, Mangalia pe umerii lui – îi lăsăm și noi fotografiile astea cu faleza orașului. Bonus, mirifica platforma din fața Casei de Cultură, înșesată de fire electrice neizolate, precum și gropanul de lângă instituția de

cultură, prăfuită și mucegăită, dar cu 40 de angajați în interior. Poze cu ce mai este prin stațiuni, i le prezentăm data viitoare...





















































Buget de austeritate pentru Primăria Pecineaga, care va avea cu 1,4 milioane lei mai puțin decât în 2021

28 februarie 2022 19:50

Județul Constanța nu face excepție de la regula împământenită a repartizării bugetelelor de venituri și cheltuieli ale primăriilor pe criterii, exclusiv, politice. Astfel, potrivit mai multor edili, Consiliul Județean Constanța ar fi împărțit banii astfel: 60% pentru primarii PNL, 40% pentru primarii înscriși la alte partide, respectiv PSD, PMP etc.

Una dintre primăriile care au de suferit în urma acestei modalități de repartizare a banilor publici este Pecineaga, condusă de către Niculae Stan, membru PSD. „Bugetul de venituri și cheltuieli aferent anului 2021 a fost mai mare decât cel pentru anul în curs cu 1,4 milioane lei. Astfel, în 2022, trebuie să ne descurcăm cu suma de 7,6 milioane lei, bani cu care nu putem acoperi decât salariile angajaților. Pentru proiectele noi, va trebui să apelăm la fonduri guvernamentale și europene, în caz contrar, vom stagna. Din fericire, în această primăvară, vom reuși să inaugurăm cele două mari investiții, începute anii trecuți. Este vorba despre piața agro-alimentară și de pește, respectiv de dispensarul medical ce va include mai multe cabinete și o farmacie. În rest, vom fi nevoiți să reducem către zero cheltuielile, studiile de fezabilitate și alte investiții pe care ni le propusesem. Bugetele s-au împărțit strict în funcție de apartenența politică a primarilor și cum Consiliul Județean Constanța este condus de un liberal, vă imaginați cine a avut prioritate la fonduri. O speranță ar fi putut reprezenta Programul Anghel Saligny, numai că primăriile din întreaga țară au solicitat în total 137 miliarde de lei, deși bugetul alocat este de numai 50 miliarde lei, astfel că nici măcar un sfert dintre acestea nu vor primi, în realitate, sprijin financiar. Va fi un an greu, de criză, care îi urmează celei sanitare, când, de asemenea, au fost blocate multe investiții. Acum, în loc să ne revenim, să ne redresăm, va trebui să ne mulțumim cu extrem de puțin”, a declarat primarul comunei Pecineaga, Niculae Stan pentru ziarul „Ediția de Sud”.

Primăria comunei Pecineaga caută recenzori!

28 februarie 2022 19:50

[14.02.2022.Anunt recensamant](#)

Comunicat Damen referitor la protestele din ultimele zile

28 februarie 2022 19:50

„Înțelegem nevoia muncitorilor de creștere salarială și de aceea conducerea șantierului va susține acest demers pentru toți angajații. Totuși, această creștere va fi negociată cu sindicatul și face parte dintr-un plan mai larg de redresare pe care l-am anunțat și care trebuie să fie dus la capăt. Există demersuri legale care trebuie abordate pentru ca această creștere să aibă loc și este nevoie de aprobarea legală a Ministerului Finanțelor, Ministerului Muncii și Solidarității precum și a Ministerului Economiei. Acest lucru necesită timp. Acum negociem cu potențiali clienți și vom anunța noi comenzi în următoarele luni și privim o perspectivă pozitivă în fața noastră. Pentru ca acest lucru să se întâmple, șantierul naval trebuie să își crească performanțele și să finalizeze planul de recuperare propus”.